

马刺奏凯歌 灰熊扳平总分

据新华社电 西区排名榜首的马刺队在昨日进行的NBA季后赛首轮中继续高奏凯歌,以114:83击败犹他爵士队,在总比分上以2:0领先。坐镇主场、实力占优的马刺队并没有留给对手太多机会,仅用半场时间就基本上让对手缴械。

在当日进行的另外比赛中,坐镇主场的灰熊队没有重蹈上一场被对手逆转24分的覆辙,以105:98将总比分扳为1:1。步行者队以97:74大胜魔术队,总比分2:1。

青年女足联赛 河南狂胜收官

本报讯 尽管胜利早在意料之中,但最终的比分还是令人吃惊——昨天下午,在南京江宁基地结束的全国青年女足联赛第二阶段最后一轮比赛中,河南队10:0大胜内蒙古队,从而为南京之旅画上了一个圆满的句号。整个第二阶段,河南队4战4胜,加上第一阶段的5连胜,姑娘们在今年的联赛中已经取得了9连胜的优异成绩。

豪取九连胜,这还是女足二队建队以来从未有过的优异战绩,门文峰在对成绩表示满意的同时,更看重比赛在各方面对队员的锻炼。昨晚,女足姑娘们返回郑州,接下来她们将在郑州继续集训,备战6月份的第三阶段比赛。 首席记者 郭韬略

进校园“球迷博士”办展览

本报讯 昨天上午,郑上路小学足球文化节暨张五一足球藏品展在郑上路小学隆重揭幕。素有“球迷博士”之称的张五一,是我省一位著名球迷,从1970年迷上足球之后,几十年来,足球几乎成了他生活的全部。从当年在资料室剪辑足球报刊之时起,张五一就开始了收藏足球纪念品之路。此次他选取了自己藏品中的近万件精品拿到郑上路小学展出,共分为资料、球星卡、纪念品和生活用品四大类,令孩子们大开眼界。

来自省球类管理中心,省、市足协,郑州市教育局等单位的多位领导以及建业俱乐部高级顾问郎效农、副总经理王随生昨天都出现在现场。作为我市足球传统学校的郑上路小学在“体教结合”方面取得了许多成就。该校培养出了国脚郜林、女足国脚古雅沙,目前也有多位小球员入选国少、国青队,将这样的展览放在校内,毫无疑问将会促进足球文化的普及,提升学生对足球的兴趣。 首席记者 郭韬略



李妮娜
http://weibo.com/nina
北京
博客: http://blog.sina.com.cn/ninainia
有名的人-谁没谁没谁没?
加关注

两年未能入住 微博要“福利房”

5月2日晚,李妮娜在微博中写道:“2010年冬奥会归来,本溪市有关部门在新闻发布会上奖励我家一套房子,报纸有影电视有声。在谁都以我家名利双收的时候,我家却一直等在,等着住进新房子。两年了,现在都不是住进新房子的问题了,是这房子还有吗?问谁谁都不知道。”

这条微博一发,立即引来多方关注。随即李妮娜又发表了一篇微博称:“我从来都没跟任何地方任何代表单位要过任何奖励,反而大家是因为我的成绩而沾光添彩,这也算是我为之奋斗的目标吧!不过你答应给我的和该给我的就一定不能少,我不争别的,只要属于我的!据说我妈去看房子别人家都住进去了,而我家从原来那栋到现在都不知道到底是哪栋哪层了。”

峰回路转 事情圆满解决?

在如今信息爆炸的年代,李妮娜的“维权行动”立即受到了媒体的关注,对于选择通过微博来索房,这位世界冠军说道:“不会让我以后回本溪都不敢回吧?没别的意思,唉,只能发发微博看看疗效啦。”

不难看出对于两年没有得到应该的奖励,李妮娜显得很无奈,不过她还是希望能和平解决。而就在李妮娜借助微博自曝奖励房没有兑现不久,事情就峰回路转,她也公布了事件的最近进展:“有关方面打电话给我解释了,问题出在开发商和本溪市采煤沉陷区治理办公室,市政府和体育局早就交付了房款,以为事情能顺利解决就没再管,没想到拖到现在。现在有方向了,钱都交了还不给我房?害我都惊动领导了。”

看来索房事件已经得到了突破性的进展,当初的承诺也应该很快就能得到兑现,李妮娜随即删除了之前发过的微博。 王冠楠

李妮娜微博“索房”引轰动 我要我的房子

都是微博惹的祸



孔卡亚冠比赛被换下

孔卡微博发飙骂教练 为什么轮休的总是我 恒大重罚孔卡 罚款10万停赛一场

5月3日凌晨,广州恒大亚冠联赛主教练李章洙,公开质疑李章洙的轮换政策。据悉,广州恒大俱乐部已经对孔卡作出了罚单,罚款10万元人民币,并内部停赛一场。

事情发生在5月1日,广州恒大亚冠联赛第5轮主场1:3输给韩国冠军全北现代队。比赛进行到下半场,孔卡被李章洙换下,愤怒的孔卡一脚踢飞了地上的矿泉水瓶。5月3日凌晨,孔卡在自己的微博上大吐口水,质疑李章洙对自己的轮换政策。孔卡写道:“我不明白为什么总是我被感觉疲惫、被轮休,为什么很久之前生病在上场比赛中就要坐板凳?如果我上场,就证明我的身体状况良好。反之,如果我的身体状况不好就不会上场。试问,一个身体状态不佳的球员如何罚入那么重要的点球?为什么教练组的计划总是孔卡轮休?” 阿信

“红动伦敦 精彩之吉”活动拉开序幕

管理部副总经理王月贵、奥运冠军乒乓球名将等出席了本次启动仪式,并在2012平方米红动大旗上签名,表达对中国奥运代表团的祝福之情。

加多宝:红动气场遍中国

作为此次活动主线索的加多宝红动大旗位于场地中央,大旗的红色释放热烈与振奋,巨幅画面庄重而壮观。据介绍,此次活动是加多宝“红动伦敦 精彩之吉”活动的首站。活动还将在福州、上海、北京等地举行。活动评选出的红动伦敦之星将远赴伦敦,满载祝福的红旗也将在伦敦激情绽放。

国家体育总局体育文化发展中心相关负责人说:“国家体育总局体育文化发展中心致力于体育文化发展,加多宝不仅在体育营销领域取得了重大成就,也是推动体育文化发展与交流的重要力量。”

加多宝(中国)饮料有限公司品牌管理部副总经理王月贵表示,加多宝作为正宗凉茶的出品企业,致力于民族凉茶文化的传承与弘扬,始终保持对中国体育文化事业发展的关注和热情。2010年签约为广州亚运高级合作伙伴,将正統的中国凉茶文化借助亚运

平台,推向更广阔的国际舞台。此次推出“红动伦敦 精彩之吉”活动,我们有决心、有信心借助这一平台,将中国的凉茶文化弘扬开去。这也是加多宝与国内外、亚洲等重大体育赛事多次成功携手后再次谱写的华章。

精彩之吉 大情怀红动世界

某奥运冠军、乒乓球名将说,能参与加多宝“红动伦敦 精彩之吉”的启动,在红旗上写下对中国奥运健儿的祝福,对此感到非常振奋,并且将名字签在红旗上,和大家置身在“红动”的气场里欢呼、祝福,这样的经历终身难忘。 陶润



近日,加多宝“红动伦敦 精彩之吉”活动在广州拉开序幕,加多宝红动伦敦之星评选同期启动。国家体育总局体育文化发展中心相关负责人、广州市体育局相关负责人、加多宝品牌



猎豹浏览器开始首次内测 比传统浏览器更快更安全

5月2日,金山网络旗下猎豹浏览器开始内部测试。据介绍,猎豹浏览器是全球首款双核安全浏览器,具有比传统浏览器快30%、集成杀毒软件级别的安全防护以及犹如艺术品般的炫酷界面。

猎豹浏览器的“快”主要体现在页面加载快,包括使用了页面预加载等技术,使得网民感觉打开网页瞬间完成。还通过主程序启动更快、页面前进后退更快、双内核相互切换更平滑迅速等等,进一步加快网友们的使用体验。

随着网上购物、网上支付越来越普及,网民对浏览器的安全性也愈加重视。目前网民大多选择浏览器+杀毒软件的组合,但两者不同厂商不同产品之间还难以真正实现无缝嵌套,仍然存在安全隐患。猎豹浏览器是基于金山网络首创的浏览器主动防御体系 Browser IPS(简称 BIPS),是由金山积累15年的云安全技术和专业的K+ (铠甲)

防御研发而成,不仅可利用金山云安全平台进行网址拦截,还在浏览器行为分析的基础上,隔离恶意程序通过非法途径篡改或者窃取浏览器内部数据,真正防止网民个人数据、网购金钱被病毒木马窃取。

金山网络指出,猎豹浏览器的安全级别堪比专业杀毒软件,可独立使用放心网购。与此同时,猎豹更是全球唯一敢为用户被提供赔偿的安全浏览器。如果用户在使用猎豹浏览器进行网购的过程中,误中木马或者访问钓鱼网站遭受经济损失,就可申请获得最高金额为1000元的赔付。

此外,炫酷界面的每一个按钮、每一个元素都经过反复打磨,还加入了大量细致的操作动画特效,安装、收藏、下载、前进后退等细节之处均具备超炫的动画效果,焕然一新的用户体验使网民彻底摆脱了浏览器千篇一律的枯燥界面。

公告

邦和药业股份有限公司拟首次公开发行股票并上市,现正接受中信证券股份有限公司的辅导。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将基本信息和有关联系方式公告如下:

邦和药业股份有限公司主要发起人为傅建平等人,法定代表人:傅建平,住所:郑州市高新技术产业开发区玉兰街22号,联

系电话:0371-60998536, 传真:0371-60998525; 中国证监会河南监管局举报电话:0371-69337560, 通讯地址:郑州市郑东新区商务外环路和商务西三街交叉口国龙大厦22层,邮编450008。

发布本公告与本公司能否上市没有必然的联系。

特此公告。

邦和药业股份有限公司
2012年4月29日